

**EDITAL Nº 096/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 066/2018 – SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA  
VAGAS DE ESTÁGIO OBRIGATÓRIO NA UNIPAMPA**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutária, retifica o Edital Nº 066/2018, de 08 de março de 2018, conforme segue:

**Onde se lê:**

(...)

**8. CRONOGRAMA**

Publicação do edital	08/03/2018
Período de inscrições de candidatos	08/03/2018 a 18/03/2018
Divulgação da homologação das inscrições	19/03/2018
Realização das etapas de seleção	20/03/2018 a 26/03/2018
Envio do resultado da seleção à Divisão de Estágios	20/03/2018 a 26/03/2018
Divulgação do resultado provisório da seleção na página oficial	27/03/2018
Período de interposição de recursos	28/03/2018
Divulgação do resultado final da seleção na página oficial e no Boletim de Serviços da UNIPAMPA	29/03/2018
Envio dos documentos, atas e formulários via malote à Divisão de Estágios da Pró-Reitoria de Graduação	20/03/2018 a 01/04/2018

(...)

**Leia-se:**

(...)

**8. CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	08/03/2018
Período de inscrições de candidatos	08/03/2018 a 21/03/2018
Divulgação da homologação das inscrições	22/03/2018
Realização das etapas de seleção	23/03/2018 a 27/03/2018
Envio do resultado da seleção à Divisão de Estágios	23/03/2018 a 28/03/2018
Divulgação do resultado provisório da seleção na página oficial	29/03/2018
Período de Interposição de recursos	30/03/2018
Divulgação do resultado final da seleção na página oficial e no Boletim de Serviços da UNIPAMPA	03/04/2018
Envio dos documentos, atas e formulários via malote à Divisão de Estágios da Pró-Reitoria de Graduação	23/03/2018 a 05/04/2018

(...)

Bagé, 19 de março de 2018.